b.

2148+789=__ 292+ 1232-783=__ 4uQqg
& d.

47- 63 = 29 6] 348 : 12 = 29

“a. Skriva arslitid vid | desimali

1,9+03+10,7=__ 2.9

b Skrlva ursln‘zé wé 1 deszmalz

7-29-03= 2,3

¢. Skriva urslitio vio 2 desimalum

2,5-53=_ 1%, 25

120% =___ 1,2

a’,‘ Ger um til demmaltal Skrzvckzﬁitrslztzé’\}‘zé 1 desimali

d. Skriva urslitio sum heilt tal

144:1,2= |2

148m=_ 1480 cm (heilttal)

b.

342dL=_24,2 L (1 desimal)

1 km® = \oooo0c0 m’

d.

4 1/2 litrar= 4sSQO0 cm’




6. Handilsrokning

Pauli kann keypa eina skjirtu og slips i S-bdini fyri
699 kr.

Somu skjuartu og slips kann hann keypa fyri 454 kr a
o N netinum.

a.
Hvussu storur er munurin 4 sgluprisinum & skjurtu og slipsi? (heilt tal)

A4S kr.

b.
Hvussu négv prosent er skjlrtan og slipsid biligari 4 netinum enn i S-buidini? -
Set kross:
[ umleid 15%
umleid 25%
umleid 35%
umleid 45%
umleid 55%
umleid 65%

O OO X O

7. Handilsrokning

a. |
Petur keypir eina teldu fyri 5990 kr. og feer 15 % i avslattri. Hvussu nogv
rindar Petur fyri telduna? »

5049], 50 kr. (2 desimalir)

k,a; e f~ -

(-2) - (-4) - (-6)= -4g -34+82-27= ol
c d.

22222 =_ 198 42+43+44=__ 129




9-Rokna

a.

168 litrar eru i karinum.
Tad tekur 14 minuttir at fylla karid!

Hvussu noégyvir litrar renna Ur krananum um minuttin?

Badikarid hja Ragnhild hevur eina reyda striku, sum visir, at tad er fult, t4 i0

| 2 litrar

a

9;<=27

X=_2 x=__9

. d.
4(x-3)=-36 4x - 12=6x-20
x=__ 19 x=_Y

[ einum posa eru 100 lutasedlar. Hver 20. sedil er ein vinnara sedil.

a.
Hvat er sannlikindi fyri, at t4 vinnur,
um ta tekur 1 sedil Gr posanum?

5 %

b.

Hvat er sannlikindi fyri, at ta ikki
vinnur, um ta tekur 1 sedil ar
posanum? '

5 %

a.
487 minuttir = R

timar .

minuttir

b

48 timar=__ 4 timar LR  minuttir
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i i b} i i i : ; H : ; L ;
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a. Hver er forskriftin hja AB?

b. Hverji eru krosstelini hja C?

Ci=(_ -1 ., 3 )

y= X+ 2 (.t 1 )
e d.
Spegla punktid C um AB Hvussu langt er |AB| umleid? (eindir)

Dl
6
6,5
7
7,5
8
8,5

OO0 X0oOOoo™

a'

\
%= 0 (skriva sum brot)




o O o A o >~ A
Hw

Eih tfikantur hevur hesi mal:

y. !/\\
/ . X
/ h=2cm
pe
y ; \

y. -
L

g=8cm

a.

Viddin 4 trikantinum er: by cm’

Kahtlongdin 4 einum terningi er 3 cm

a.
7 . 3
Roknarimdina: 23 cm

b.
Viddin & allari yvirflatuni & terninginum er: _ 5S4 cm’




a.
Ein bilur, sum koyrir 45 km/t, koyrir: _ 19, & metrar/sekundid (1 desimal)

b.
Petur hoppar band i 30 sek. Hann hoppar 34 ferdir.
Hvussu négv hopp svarar tad til um timan? 4O 80 hopp

Ein boltur hevur tvermatid 20 cm

a

Radius a boltinum er: 1O cm 4 3
R==2.7x-r
3
b. . G.G. mersetttil 3
Ramdin 4 boltinum er: OO0  cm

g e “r - e

36 737 738 39 40 41 43 744 745 T 46

a. b.
Hvussu noégvir nemingar ganga i Hverja stedd bruka fest nemingar?
flokkinum? 2% Yo




Sirkulmyndin visir pr(')vtals‘by)’/tiéyhj 4 naemiﬁguhum i éhsklim: |

4q
28 %
02
8 %
32 %
7 12 %
v
N
20 %
10

Hvat er mestid? =+

b.

Hvussu nogv % av neemingunum fingu provtalid 47

28 %

Hvussu négv % av neemingunum fingu provtalid 7 ella hegri?

Y %




